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箱》 1. 第一个事实： 电视广告的效果越来越差。一项跟踪调

查显示，在电视广告所推出的各种商品中，观众能够记住其

品牌名称的商品的百分比逐年降低。 第二个事实： 在一段连

续插播的电视广告中，观众印象较深的是第一个和最后一个

，而中间播出的广告留给观众的印象，一般地说要浅得多。 

以下哪项，如果为真，最能使得第二个事实成为对第一个事

实的一个合理解释？ A．在从电视广告里见过的商品中，一

般电视观众能记住其品牌名称的大约还不到一半。 B．近年

来，被允许在电视节目中连续插播广告的平均时间逐渐缩短

。 C．近年来，人们花在看电视上的平均时间逐渐缩短。 D

．近年来，一段连续播出的电视广告所占用的平均时间逐渐

增加。 E．近年来，一段连续播出的电视广告中所出现的广

告的平均数量逐渐增加。来源：www.examda.com 2. 一个美国

议员提出，必须对本州不断上升的监狱费用采取措施。他的

理由是，现在，一个关在单人牢房里的犯人所需的费用，平

均每天高达132美元。即使在世界上开销最昂贵的城市里，也

不难在最好的饭店里找到每晚的租金低于125美元的房间。 以

下哪项能构成对上述美国议员的观点及其论证的恰当驳斥？ 

Ⅰ据州司法部公布的数字，一个关在单人牢房里的犯人所需

的费用，平均每天125美元。 Ⅱ在世界上开销最昂贵的城市里

，很难在最好的饭店里找到每晚的租金低于125美 元的房间。

Ⅲ监狱用于犯人的费用，和饭店用于客人的费用，几乎用于



完全不同的开支项目。 A．只有Ⅰ。 B．只有Ⅱ。 C．只有Ⅲ

。 D．只有Ⅰ和Ⅱ。 E．Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。来源

：www.examda.com 3. 过去的20年里，科幻类小说占全部小说

的销售比例从1％提高到了10％。其间，对这种小说的评论也

有明显的增加。一些书商认为，科幻小说销售量的上升主要

得益于有促销作用的评论。 以下哪项如果为真，最能削弱题

干中书商的看法？ A．科幻小说的评论，几乎没有读者。 B

．科幻小说的读者中，几乎没有人读科幻小说的评论。 C．

科幻小说评论文章的读者，几乎都不购买科幻小说。 D．科

幻小说评论文章的作者中，包括著名的科学家。 E．科幻小

说的评论文章的作者中，包括因鼓吹伪科学而臭了名声的作

家。 4. 在司法审判中，所谓肯定性误判是指把无罪者判为有

罪，否定性误判是指把有罪者判为无罪。肯定性误判就是所

谓的错判，否定性误判就是所谓的错放。而司法公正的根本

原则是“不放过一个坏人，不冤枉一个好人”。 某法学家认

为，目前，衡量一个法院在办案中是否对司法公正的原则贯

彻得足够的好，就看它的肯定性误判率是否足够低。 以下哪

项，如果为真，能最有力地支持上述法学家的观点？ A．错

放，只是放过了坏人；错判，则是既放过了坏人，又冤枉了

好人。 B．宁可错判，不可错放，是“左”的思想在司法界

的反映。 C．错放造成的损失，大多是可弥补的；错判对被

害人造成的伤害，是不可弥补的。 D．各个法院的办案正确

率普遍有明显的提高。来源：www.examda.com E．各个法院

的否定性误判率基本相同。 5．一位海关检查员认为，他在

特殊工作经历中培养了一种特殊的技能，即能够准确地判定

一个人是否在欺骗他。他的根据是，在海关通道执行公务时



，短短的几句对话就能使他确定对方是否可疑；而在他认为

可疑的人身上，无一例外地都查出了违禁物品。 以下哪项如

果为真，能削弱上述海关检查员的论证？ Ⅰ 在他认为不可疑

而未经检查的入关人员中，有人无意地携带了违禁物品。 Ⅱ 

在他认为不可疑而未经检查的入关人员中，有人有意地携带

了违禁物品。 Ⅲ 在他认为可疑并查出违禁物品的入关人员中

，有人是无意地携带的违禁物品。 A．只有Ⅰ。 B．只有Ⅱ

。 C．只有Ⅲ。 D．只有Ⅱ和Ⅲ。 E．Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。 6. 美国

法律规定，不论是驾驶员还是乘客，坐在行驶的小汽车中必

须系好安全带。有人对此持反对意见。其理由是，每个人都

有权冒自己愿意承担的风险，只要这种风险不会给别人带来

损害。因此，坐在汽车里系不系安全带，纯粹是个人的私事

，正如有人愿意承担风险去炒股，有人愿意承担风险去攀岩

纯属他个人的私事一样。以下哪项，如果为真，最能对上述

反对意见提出质疑？ A．尽管确实为了保护每个乘客自己，

而并非为了防备伤害他人，但所有航空公司仍然要求每个乘

客在飞机起飞和降落时系好安全带。 B．汽车保险费近年来

连续上涨，原因之一，是由于不系安全带造成的伤亡使得汽

车保险赔偿费连年上涨。 C．在实施了强制要求系安全带的

法律以后，美国的汽车交通事故死亡率明显下降。 D．法律

的实施带有强制性，不管它的反对意见看来多么有理。 E．

炒股或攀岩之类的风险是有价值的风险，不系安全带的风险

是无谓的风险。 7. 据世界卫生组织95年调查报告显示，70%

的肺癌患者都有吸烟史。这说明，吸烟将极大增加患肺癌的

危险。 以下哪项，如果是真的，将严重削弱上述结论？ A. 有

吸烟史的人在95年超过世界总人口的65%。 B. 95年世界吸烟



的人数比94年增加了70%。 C. 被动吸烟被发现同样有致肺癌

的危险。 D. 没有吸烟史的人数在95年超过世界总人口的40%

。 E. 95年未成年吸烟者的人数有惊人的增长。 8. 广告： 本厨

师培训班有着其它同类培训班所没有的特点，就是除了传授

高超的烹饪技艺外，还负责向毕业生提供确实有效的就业咨

询。去年进行咨询的本培训班毕业生中，100%都找到了工作

。为了在烹饪业找到一份理想的工作，欢迎您加入我们的行

列。 为了确定该广告的可信性，以下哪个相关问题是必须询

问清楚的？ Ⅰ 去年有多少毕业生？ Ⅱ 去年有多少毕业生进

行就业咨询？来源：www.examda.com Ⅲ 上述就业咨询在咨询

者找到工作的过程中，究竟起到了多少作用？ Ⅳ 咨询者找到

的工作，是否都属于烹饪行业？ A．Ⅰ、Ⅱ、Ⅲ、Ⅳ。 B．

只有Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。 C．只有Ⅱ、Ⅲ和Ⅳ。 D．只有Ⅲ和Ⅳ。 E

．只有Ⅰ和Ⅱ。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


